



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS  
GABINETE DO REITOR**

Av. Professor Mario Werneck, nº 2590, Bairro Burity, Belo Horizonte, CEP: 30575-180 Belo Horizonte - Minas Gerais

**ERRATA DO EDITAL Nº 001, DE 26 DE JANEIRO DE 2017.**

Na página 33 - ANEXO VI - CRONOGRAMA PARA CONFIRMAÇÃO PRESENCIAL DE INTERESSE E MATRÍCULA DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NA LISTA DE ESPERA.

Onde se lê:

<b><i>Campus Betim</i></b>	
MANIFESTAÇÃO PRESENCIAL DE INTERESSE	MATRÍCULA DOS CANDIDATOS DA LISTA DE ESPERA
<b>20/02/17 Das 14 às 20 horas.</b>	<b>23/02/17 e 24/02/17 Das 17 às 20 horas.</b>

Leia-se:

<b><i>Campus Betim</i></b>	
MANIFESTAÇÃO PRESENCIAL DE INTERESSE	MATRÍCULA DOS CANDIDATOS DA LISTA DE ESPERA
<b>20/02/17 Das 14 às 20 horas.</b>	<b>22/02/17 Das 15 às 20 horas.</b>